

《仙剑3》探班 八零后演员扎堆 能不闹腾吗?

文/摄 吕琳

四年前的《仙剑奇侠传》让“李逍遥”再次风靡网络的游戏,也让胡歌尝到了成名的滋味。如今,四年轮回,《仙剑4》在线上游戏迷们之间热玩,而唐人影视公司在8月底于横店低调开机了《仙剑奇侠传3》。游戏真人版成了“仙剑迷”线上玩家的心中大事。日前,《仙剑3》终于露出了庐山真面目。《仙剑3》有些什么花花肠子?胡歌现在状况怎么样?记者探班横店《仙剑3》的拍摄现场,找到些答案。



胡歌被“野蛮女友”杨幂狂踢

拍片现场

80后演员们太闹腾

剧组里的主要演员都是80后,胡歌、杨幂、唐嫣、黄志玮、刘诗诗……这是最让导演头疼的问题。双人对手戏还好,要是一到了群戏,片场就跟炸开了锅似的。胡歌片场换下了前一天的前前世的将军装,换上现世景天的活泼装束,就立马嚷嚷开了:“你看我穿的多嘻哈,连毛衫加垮裤,腰上还露出一截内裤,其



胡歌与杨幂在现场对台词



霍建华和唐嫣

实是故意装饰的,但是第一次穿时,不少演员好心提醒我说,你怎么把内裤都露出来了……”现场哄堂大笑。

男女主角斗嘴忙

扮演男女一号的胡歌和杨幂,此次也是在拍摄《聊斋之小倩》4年后重逢。两人见面就斗嘴,吵得不亦乐乎,面对记者杨幂还不经意地爆料,“在我心里,胡歌就是一个大哥哥。4年前我才18岁,胡歌见我什么都不懂,就每天跑来跟我讲戏。其实,我觉得他真烦人,老把自己当前辈。”而且胡歌演戏经常不按常理出牌,对戏的时候说是这样,正式演了就变了,常常弄得自己跟现场考试似的。“对不起,我受不了。”胡歌听了,自然要辩解。“要知道,那时候她演小倩连勾引人的眼神都不会给,还是我这个男人教她怎么勾引男人,这什么事嘛!”这样的“吵架”在片场已经是家常便饭了。

霍建华

“年纪大了”挂嘴边

主角里年纪稍长的霍建华,见他两次,都是嘟囔着自己年纪大了,不是偶像了,现在拍点自己感兴趣的戏就行了。看着他严肃的样子,真的感觉霍建华像个成熟男人,不再是偶像的感觉了。但他还不够,继续说着自己的“偶像观”,“不是我要刻意摆脱偶像包袱,是真的年纪大了,再去演偶像剧什么的,自己都觉得恶心。”都用了“恶心”这个词,知道你是实力派,何必如此践踏偶像派呢。

而自感“青春不再”的霍建华拍戏却素颜上阵,愣是被晒得脸通红,他说这是习惯,卸妆太麻烦,所以不上妆。对年龄没自信的他对皮肤倒是莫名地自信。

八人护驾的“牛魔王”

曾出演《蔷薇之恋》的美貌哥哥一角的台湾演员黄志玮,此次第一次来大陆拍戏,出演了戏份颇重的反角“重楼”。这个角色是游戏玩家最关注的角色,亦正亦邪的气质深受玩家喜爱。但身高193公分的黄志玮演起戏来可没有那么风光了。他的造型比较雷人,一身黑羽毛包裹,头上还顶两只角,爆炸红发紫色大口,活似中毒版牛魔王。偏偏这么大大个子还要每出戏必吊威亚,因为重楼这个角色要始终悬在半空以显示魔性。这可苦了工作人员,因为通常要八个壮汉才能把黄志玮拉起来,胡歌是四个人,女主角杨幂则只需要一个人就能拉。

襁褓中喝奶的宝宝 成片场红人

横店秦王宫烈日炎炎,室外温度足有35度。此处拍摄戏份,是早已是蜀山弃徒的长卿霍建华,为了拯救苍生,与紫萱唐嫣一起,将儿子青儿送回蜀山。现场的风头都被这个戏里叫青儿的小婴儿给抢去了。唐嫣对她是爱不释手,戏上抱不够,下了戏还要逗她玩。这位“青儿”刚满3个月,母亲是山西人,在横店开了家副食店,副导演路过,相中了她,于是妈妈带着女儿来到剧组当起了小演员。

当天的戏看似简单,拍起来却费尽周折。开拍不到5分钟,被裹得严严实实的宝宝突然哇哇大哭,唐嫣吓得花容失色。无奈,戏只得停下,妈妈抱过女儿,赶忙喂奶,原来小家伙是饿了。而这位小演员片酬可不少,一天一百多块,待遇可比现场很多群众演员都高好几倍啊。

【知道】

《仙剑3》三生三世的复杂故事

看到片名,人们都会好奇地问:《仙剑2》去哪了?直接拍《仙剑3》是因为制作公司想忠于游戏的故事背景,跟游戏同步命名。由于《仙剑2》的游戏不适合改编剧本,于是就拍《仙剑3》了。这样游戏玩家可以将电视剧跟游戏情节更好地结合。

《仙剑3》算是《仙剑》的前传,故事的主人公景天,是李逍遥的爹李三思的师傅。讲述了俗人景天惊心动魄的仙剑之旅。该剧的拍摄涉及的场景、年代、服饰、造型比起《仙剑一》更繁复,难度更大,剧中人物不仅造型多变,而且很多场景是历经千年岁月,并且在仙界、人间、妖异境地来回穿梭。

【手记】

胡歌:人生就是螺旋式上升

经历过生死的胡歌,复出以来给人的感觉是越来越老沉。这次见他亦是如此,脸上嘻嘻哈哈打打闹闹还特喜欢贫嘴,但总感觉有那么些刻意。四年前的《仙剑奇侠传》让大学还没毕业的胡歌一举成名,李逍遥的形象得到许多影迷的喜爱,从此也就有了一批死心塌地的影迷随从。说起四年前的《仙剑1》和四年后的《仙剑3》,胡歌像是悟透了人生一样说:“人生就是一个螺旋上升的过程,四年轮回,看似回到原点,其实已经进入了一个新阶段。”当然是因为四年间发生了众多事件让胡歌一下子比长大了许多。胡歌觉得当时的自己不成熟,在李逍遥的塑造方面留下了不少遗憾,四年后在演技以及生活方面都心里有谱了。

仔细看胡歌的右眼,还是可以很清楚地看到当年车祸留下的疤痕,包括脖子上也有一道长长的疤。但他总笑着说没事,似乎不愿意再提到这些。有人问他现在身体恢复得怎么样,他明显地露出了不太自然的表情然后跳了两下说,“身体很好啊,一点问题都没有了。谢谢关心。”

他总说四年前的自己特别单纯,问他现在呢,他又贫嘴说现在就是“小白”,更单纯。圆滑得很,让人看不出他在想什么有什么感受。戏里的景天,没心没肺嘻嘻打闹着,总是笑。也许胡歌爱上了这种保护自己的方式。